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1. Το ταχύμετρο ( κοντέρ ) ενός αυτοκινήτου δείχνει:

       α) Την τιμή της στιγμιαίας ταχύτητας

       β) Την τιμή της επιτάχυνσης         

       γ) Την τιμή της μετατόπισης του αυτοκινήτου

       δ) Τίποτα από τα παραπάνω

  Ποια από τις παραπάνω προτάσεις είναι σωστή;                                        
2. Η επιτάχυνση ( α ) που αποκτά ένα σώμα υπό την επίδραση μίας δύναμης F είναι:

       α) Ανάλογη του τετραγώνου της δύναμης F
       β) Ανάλογη της δύναμης    F       

 γ) Δεν εξαρτάται από τη δύναμη F


 δ) Τίποτα από τα παραπάνω

Ποια από τις παραπάνω προτάσεις είναι σωστή;                                             
3. Ένας μαγνήτης τοποθετείται κοντά σε μια σιδερένια βίδα. Τότε:

       α) Μόνο ο μαγνήτης ασκεί δύναμη στη βίδα.     

       β) Μόνο η βίδα ασκεί δύναμη στο μαγνήτη.

       γ) Η βίδα ασκεί δύναμη στο μαγνήτη και ο μαγνήτης ασκεί αντίθετη δύναμη στη βίδα    

      δ) Δεν επαρκούν τα στοιχεία για να απαντήσω                                                                                                                                                                                                                           

Ποια από τις παραπάνω προτάσεις είναι σωστή;                                            
4. Ένα σώμα μάζας m = 1 kgr  ηρεμεί σε οριζόντιο επίπεδο. Τη χρονική στιγμή tο=0 αρχίζει να ενεργεί στο σώμα σταθερή οριζόντια δύναμη F=20Ν, όπως φαίνεται στο σχήμα. Το σώμα αρχίζει αμέσως να κινείται και τη χρονική στιγμή t1=5sec το σώμα έχει αποκτήσει ταχύτητα μέτρου υ1=10 m/sec.                            

Α. Να σχεδιάσετε και να υπολογίσετε:
1. Τo μέτρο της κάθετης δύναμης N που ασκεί το επίπεδο στο σώμα.                                                           2. Το μέτρο της  τριβής ολίσθησης T                                                                                  Β. Να υπολογίσετε:

1.  Το συντελεστή τριβής ολίσθησης                                                                             2.  Την ταχύτητα (υ2) του σώματος όταν θα έχει διανύσει διάστημα S2 = 100m.  
    Δίνεται g = 10 m/s2  
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